

ЗВІТ**за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання
внутрішньо переміщених осіб на базі готелю «Берегиня»
сmt. Жденієво Воловецького району Закарпатської області**

14.09.2023

сmt Жденієво

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Городенська Тетяна Анатоліївна;

головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Терешина Ганна Геннадіївна.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Фафула Олександр Юрійович – працівник готелю.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: готель «Берегиня».

Повна адреса об'єкта моніторингу: вулиця Шевченка, буд. 160, сmt. Жденієво, Воловецький район, Закарпатська область.

Форма власності: приватна.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Фафула Юрій Юрійович.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Міністерству
Ні ініційовано

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.***Розташування***

Приміщення розташовано неподалік від об'єктів соціальної інфраструктури, таких як: аптеки, магазини, зупинка громадського транспорту, школа, дитячий садок, лікарня.

Наповненість

Наразі в готелі проживають 5 ВПО (2 сім'ї), з них 1 дитина. ВПО розміщені на другому поверсі. Особи з інвалідністю серед проживаючих відсутні. Облік мешканців ведеться в довільній формі.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Вартість проживання в готелі 8 000 грн за номер.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення в приміщенні здійснюється за рахунок власного твердопаливного котла;
Електропостачання централізоване безперебійне;
Вода подається з власних двох колодязів, гаряча вода завдяки бойлерам;
Приміщення вентилується належним чином;
Наявний один потужний генератор.

Харчування

ВПО харчуються самостійно, їжу готують на окремій кухні, де є 1 електрична плита, шафи для зберігання посуду, холодильник, електричний чайник, стіл для приготування їжі, кухонна мийка. Є окрема столова для прийому їжі.

Санітарія та гігієна

Окрема ванна кімната в кожному номері.
Для прання облаштовано окрему кімнату де є одна пральна та одна сушильна машина.

Протипожежна безпека

Для безпечного функціонування будівлі встановлено сучасну систему протипожежної безпеки, наявні вогнегасники, які розташовані на кожному поверсі в спеціально відведених місцях.

Укриття в приміщенні відсутнє, проте, є неподалік в приміщенні школи.

Безбар'єрність

Приміщення складається з 2 поверхів та не пристосоване для використання маломобільними особами. Пандус відсутній.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах переважно сім'ями. Вікна в кімнатах нові металопластикові, батареї сучасні, ліжка нові дерев'яні, тумба, шафа для зберігання одягу, телевізор.

Дозвілля

Для проведення дозвілля є окрема кімната з телевізором, ігрова для дітей в приміщенні та дитячий майданчик на вулиці.

Доступ до інформації та послуги

Інформаційний стенд, скринька для звернень, надання послуг, в тому числі міжнародними організаціями відсутні.

Освіта

Діти шкільного віку не проживають.

Працевлаштування

ВПО працюють дистанційно.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 2 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарг не надходило.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

**Начальник відділу прав громадян
на тимчасово окупованих територіях
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії проти України**



Тетяна ГОРОДЕНСЬКА

**Головний спеціаліст відділу прав
внутрішньо переміщених осіб
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії проти України**



Ганна ТЕРЕШИНА